

Вечерние новости

г. Вильнюс

27 АВГ 1965

Каунасцы открыли сезон

Две недели назад в Каунасе начался новый сезон. Сейчас коллектив театра находится на гастролях, он уже показал на периферии 10 спектаклей. В других городах Сувалькии, во время гастролей каунасские артисты сыграют 50 спектаклей.

Вчера актеры опять собрались в путешествие, на этот раз по Клайпедскому краю и побережью. Они покажут пьесу Р. Самулявичюса «Заблудившийся среди звезд». Вторая группа артистов с пьесой К. Салюса «Солнце и столб» выступит в Вилкавишкисе, Лаздияй и